

Anunț de presă

Data: 28 Decembrie 2023

FINALIZAREA PROIECTULUI „Dezvoltarea capacităților de producție a SC Elicoida SRL”

ELICOIDA SRL, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului „Dezvoltarea capacităților de producție a SC Elicoida SRL”, cod SMIS 132899, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: „Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.1 – Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri/ 2.1.A. Microîntreprinderi.

Valoarea totală a proiectului este de 658.339,99 lei, din care valoarea contribuției din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 376.031,42 lei.

Obiectivul general al proiectului îl constituie dezvoltarea capacităților de producție ale SC ELICOIDA SRL prin achiziția de echipamente moderne.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Achiziția a 3 echipamente moderne (1 centru de prelucrare în 3 axe, transpaletă și banc de lucru cu exhaustare) în maxim 12 luni de la semnarea contractului de finanțare.
2. Scăderea impactului asupra mediului prin achiziția și montajul unui panou solar pentru apă caldă și instalarea de becuri LED în maxim 12 luni de la semnarea contractului de finanțare.
3. Angajarea unei persoane din una din categoriile defavorizate în maxim 12 luni de la semnarea contractului de finanțare.

Rezultatele proiectului sunt:

1. Livrarea și instalarea unui centru de prelucrare în 3 axe, a unei transpalete și a unui banc de lucru cu exhaustare.
2. Instalarea panoului solar și a becurilor LED.
3. Angajarea unei persoane defavorizate.

La nivelul comunității locale, proiectul are un impact pozitiv prin angajarea unei persoane din categorii defavorizate, iar la nivelul regiunii proiectul contribuie la dezvoltarea și creșterea competitivității sectorului în care firma activează (CAEN 2562 - Operațiuni de mecanică generală).

Durata de implementare a proiectului este de 52 luni, respectiv de la data 01.09.2019 până la data 31.12.2023.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține la: Constantin-Claudiu DAVID, tel. 0741021403, e-mail elicoidal.srl@yahoo.com.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.